Pemienue 3axa4 tuna 15 I'MA no undopmatTuke

3anaun 15 'MA no uapopmMaTiKe IPOBEPSIIOT YMEHUE OIpPEAesaTh CKOPOCTb
nepenauu nHpopmanuu. EcrecTBeHHO, HEOOXOIMMO 3HATh O €MHULIAX U3MEPEHNUs
MH(OpPMAIMK U YMETh NIEPEBOIUTH UX U3 OJIHOH B JIpyryro. B oTBete Tpedyercs
yKa3aTb YUCIIO.

3aodaua.

Daiin pasmepom 2000 Kbatim nepedaémcs uepesz HeKomopoe coeOuHeHue 8
meuenue 30 cekyno. Onpedenume paszmep ¢hatina (6 Koaiim), Komopwiii MOHNCHO
nepedamo uepe3 3mo coeounerue 3a 12 cexkyno. B omeeme ykasicume 00HO YUCTIO
— pasmep ¢haiina 6 Koatim. EOunuysl uzmepenus nucams He HYHCHO.

Pewenue:

Pemuth 3Ty 3a/1auy TI0BOJIBHO MPOCTO, UCIOJIB3Ys 00BIYHYIO TIpornopiuio. Eciu 3a
30 cexyna nepenaercst 2000 Ko6aiit, To ckonbko OyneT nepenano 3a 12 cekyna?
OObIyHas iporopis!

30 cexynn - 2000 Ko
12 cekyun - X KO
[Tponopuust aist 3anaun
Hy a nanee Bce aneMeHTapHO:
x = (12 *2000) /30 =24 000/ 30 = 800 KoaiiT

OTtBet: 800 Koaiir.

Ewe npumep 3a0auu.

daiin pazmepom 64 KbaiiTt nepena€rcss yepe3 HEKOTOPOE COCIMHEHUE CO
ckopocthio 1024 6ut B cexynay. Onpenenute pazmep ¢aiina (B Koaiit), koTopbrit
MOXHO MEPENaTh 3a TO K€ BPEMS 4YEpe3 JAPYroe COCIUHEHHE CO CKOPOCTHIO
256 OuT B CEKyHY.

B oTBete ykaxxute oiHO unciio — pazMep ¢aiina B KoOaiit. Enuaniiel usmepeHus
NUCaTh HE HY>KHO.

OTtBeT:

Pemenne:
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TyT Bce aHAIOTMYEHO U3BECTHOM MO MaTeMaTuke GopmyJe, o KOTOPOr MyTh =
CKOpOCTh * Bpems. ToJIbKO BMECTO IyTH y Hac OyaeT o0beM (aiina, a moj
CKOPOCTBIO MBI OYJIeM MIOHUMATh CKOPOCTh Mepeadn HH(pOpMaILnu.

Ocoboe BHMMaHue oOparaeM Ha TO, YTO 3HAYCHUS pa3mepa (aiina 1 CKOpoCTH
nepeauu IaHbl B pa3HbIX enuHUIax. [103ToMmy HaM HY)KHO IPUBECTH UX K
eIMHOMY 3HAYCHHIO.

Hraxk, 1024 6uta = 1024 / 8 = 128 Oaiirt.
64 Koaiita = 64 * 1024 Gaiira.

CHauasa MbI HaliJIeM BpeMs, KOTpOe MOTpeOdyeTcsi, 9TOObI iepenatsh (aitsr co
ckopocThio 1024 6uT B cexyHay. JlJis 3Toro pa3aenum ero pasmMep Ha CKOPOCTh:

64 KoaiiT / 1024 6ut = (64 * 1024 Gaiit) / 128 Gaift = 512 ceKyHJ1 — CTOJIbKO
OyzeT nepenaBaThCs Halll (paii.

Jlanee HEOOXOUMO HAWTH pazmep (aiisia, KOTOPBI MOXKHO OyAET nepeaaTh co
CKOPOCTBIO 256 OUT B CEKYHy 3a Toxe BpeMsi. Jljig 3Toro yMHOX)uM 512 cexkyHA
Ha 256 6ut B cekyHay. OneprupoBaTh TAKUMHU YHCIAMU CJIOKHO, BEJIMKA
BEPOATHOCTH OIIMOUTHCS, IOITOMY JlaBaiiTe miepeBeieM 256 OUT B CEKyHAY B OaiT
B CEKYHIY:

256 6ur B cexyHay = 256 / 8 6aliT B cekyHay = 32 OalT B CEKYH]TY.
Teneps yMHOXkUM 512 cexyHa Ha 32 OalT B CEKYHIY U MOIYYUM:
512 * 32 = 2° * 2° = 2 Gaiir

3nech s MPeCTaBUII YKUCiia CTENEHSIMHU JBOMKHU, OJ1aroiapsi STOMY pacueThbl
3HAYUTEIBHO YIPOCTHUIIUCH.

A 3muas, uro 1 K6aiit = 1024 Gaiir nm 2*° Gaiir, nerko nonsts, uro 214 = 24 * 210 =
2* K6aiit = 16K6aiir. D10 1 ecTh npaBuiIbHbLT oTBeT. TOIBKO BHUMATEIHHO
MPOYUTANTE YCIOBHUE — B OTBETE HEOOXOAMMO yKa3aTh TOJILKO YHCIIO, 0€3 CIMHMII
U3MEpPEHUS.


http://easyinformatics.ru/gia/reshenie-zadach-tipa-15-gia-po-informatike

